

Nuevas Carreteras

SUCINA Y TRAMO II

LORCA-AGUILAS

JUEVES, 11 DE JULIO DE 1996



FOTO: LA VERDAD

Directo a la costa

La carretera de Sucina y el tramo II Lorca-Águilas, recientemente abiertos al tráfico, contribuirán a agilizar ostensiblemente las comunicaciones con las playas del Mar Menor y Águilas. Ambas vías, realizadas a cargo de la Dirección General de Carreteras, han contado con un presupuesto que asciende a 1.200 millones de pesetas en el caso de los 8,5 kilómetros de la autovía Lorca-Águilas, y a 700 millones de pesetas en el caso de la carretera que comunica La Pinada con Sucina. Además de contribuir a eliminar el factor de peligro que

afectaba a las antiguas carreteras comarcales, conocidas por su sinuoso trazado, las nuevas vías favorecerán el desarrollo de los municipios afectados y funcionarán como rutas alternativas; este es el caso de la carretera de Sucina, que mejorará la comunicación del Altiplano con el Mar Menor y la zona sur de la provincia de Alicante. El nuevo tramo que acorta el tiempo de recorrido en diez minutos. Por su parte, la carretera Lorca-Águilas permitirá que los vehículos pesados que transportan productos propios de la zona accedan con rapidez y comodidad a la autovía del Mediterráneo.